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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Leden 2016

Co se nám povedlo a co ne...
Před rokem jsem na tomto místě bilancoval uplynulý rok. 
I letos k tomu lednové číslo Zpravodaje přímo vyzývá. 
Začátek roku je nejen časem přání a nových předsevzetí, ale 
i jakousi inventurou předcházejícího období.
Běžné drobné opravy, nákupy či údržbu zeleně a veřejných 
prostranství či komunikací vzhledem k rozsahu Zpravodaje 
nezmiňuji. Vynechávám rovněž bohatou kulturní, sportovní 
a společenskou činnost městyse, či podporu spolků. Při 
realizaci řady akcí využil městys finančních prostředků 
z grantů a dotací. Přestože tyto finanční prostředky nejsou 
nárokové, podařilo se nám na financování získat téměř 
9 mil. Kč. 
V roce 2015 byly zrealizovány tyto opravy, rekonstrukce 
a pořízen movitý či nemovitý majetek:

• Blanička: Oprava části místní komunikace směrem na 
Čichtice. Oprava kapličky (malby a nátěry, střecha, dveře, 
okna).

• Malý Bor: Rekonstrukce části místní komunikace.
• Protivec: Terénní úpravy a sadové výsadby u čp. 24.
• Strunkovice nad Blanicí: Rekonstrukce 4 místních 

komunikací (Dlouhá, Větrná, Nová, Zahradní) včetně 
chodníků a veřejného osvětlení. Odvodnění a úprava části 
místní komunikace za kulturním domem (před Plevků). 
Výměna oken v budově I. stupně ZŠ. Zateplení a oprava 
části střechy budovy II. stupně ZŠ. Zateplení části 
obvodového zdiva kulturního domu a kina. V objektu KD 
byly dále provedeny tyto opravy a rekonstrukce - výměna 
dveří a okna v předsálí, malby a nátěry jeviště a předsálí, 
oprava ventilace v sále KD, opravy elektroinstalace 
v klubovnách. Renovace poškozených oken, dveří 
a dřevěné terasy v domě s pečovatelskou službou. Opravy 
balkónů, instalace stříšek nad balkóny, nátěry vchodových 
dveří, malby společných prostor v domech nájemního 
bydlení (č.p. 293 a 297). V čp. 293 pak proběhla 
kompletní výměna oken. Regenerace povrchu fotbalového 
hřiště. Do knihovny byly pořízeny nové regály na knihy. 
Provedena další etapa kamenného chodníku na hřbitově. 
Oprava části střechy objektu sběrného dvora. Oprava 
střeleckých zástěn na sportovní střelnici. Výsadby zeleně. 
Opravy chodníků (Na Hořicích, Na Stráni, na mostě, 
u prodejny Coop...).  Oprava parkovací plochy u domu 
s pečovatelskou službou. Byla vypracována studie 
revitalizace domu B. Havlasy a ul. Protivecké.

• Svojnice: Výměna vchodových dveří a štítových oken 
v kulturním domě. Započato s opravou návesní kaple.

• Šipoun: Zádlažba u pomníku padlých a výsadba zeleně. 
Pořízení nové hasičské stříkačky pro místní hasiče.

• Velký Bor: Rekonstrukce a opravy části kanalizace, 
chodníků a zpevněných veřejných ploch. Oprava staticky 
narušeného obvodového zdiva kapličky včetně nových 
nátěrů. Oprava schodů a zřízení kamenné zádlažby okolo 
kaple včetně výsadby zeleně. Objekt bývalé školy - oprava 
části krovu a komínů, instalace průtokového ohřívače, 
oprava části elektroinstalace včetně zavedení motorového 
proudu. Nákup objektu dvougaráže pro potřeby místních 
hasičů.

• Žíchovec: Pořízením 10 ks postelí byla dokončena 
obměna lůžek v chatkách autokempu Žíchovec.

Ne vše se nám povedlo. Ne vše se nám povedlo tak, jak 
bychom si přáli. Zejména rozsah prací, které bychom 
rádi provedli, je bohužel limitován finančními možnostmi 
městyse. Nepodařilo se nám zatím najít vhodný dotační titul 
na rekonstrukci objektu fary či budovy I. stupně ZŠ, kde by 
po rekonstrukci vznikly nové podkrovní prostory. Příprava 
projektové dokumentace pro ZTV Na Hořicích a pro 
revitalizaci náměstí B. Havlasy a přilehlého okolí se potýká 
s řadou nových požadavků ze strany stavebního úřadu 
a dotčených orgánů. To vše přípravu časově brzdí. Přesto 
bychom rádi oba projekty dotáhli letos do zdárného konce 
a získali na tyto akce stavební povolení. Výše uvedený 
výčet zrealizovaných akcí však není vůbec malý. Vše, co 
bylo zbudováno či opraveno, by mělo sloužit vám, občanům. 
Mělo by zlepšit život nás všech jak ve Strunkovicích, tak 
ve všech místních částech Strunkovic. Jak se to povedlo, 
prověří nejen čas, ale i vy sami.

Ing. Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí 

se uskuteční ve středu 17. února 2016 od 19:30 hodin 
v budově Úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí.

• Poplatek za svoz domovního odpadu (popelnice) pro 
rok 2016 se nemění. Pro trvale přihlášeného obyvatele 
činí 550,- Kč za rok. Splatnost poplatku je do 30.4.2016. 
Poplatek za svoz domovního odpadu (popelnice) 
u rekreačních objektů se rovněž nemění. Za objekt na rok 
je výše poplatku 550,- Kč a splatnost tohoto poplatku je 
do 30.4.2016.

• Poplatky za psa se pro rok 2016 nemění. Roční 
poplatek za prvního psa činí ve Strunkovicích 100,- Kč 
a v ostatních místních částech (osadách) 50,- Kč. 
Poplatek za prvního psa v domech s více jak 2 byty činí 
300,- Kč. Za druhého a každého dalšího psa se zvyšuje 
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poplatek o 100%. Poplatek se hradí od věku 3 měsíce psa 
a splatnost poplatku je do 15. února 2016.

• Úhradu výše uvedených poplatků je možné provádět 
i bankovním převodem na č.ú. 661 620 389/0800. 
V případě zájmu o platbu převodem nás kontaktujte 
na tel. č. 388 327 109. Sdělíme vám pro danou platbu 
variabilní symbol, který je nutný pro identifikaci vaší 
platby.

• Příspěvky do únorového čísla Zpravodaje můžete 
odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo 
zaslat e-mailem  (adresa je v tiráži na poslední straně), 
a to nejdéle do středy 20. ledna.

Ze zápisu zasedání Zastupitelstva
Zastupitelstvo městyse Strunkovic nad Blanicí dne 
16.12.2015  po projednání a hlasování:
• Schválilo Místní program obnovy venkova Městyse 

Strunkovice nad Blanicí na období 2016 - 2020.
• Schválilo podání žádostí o dotace na tyto akce: 

- Revitalizace dětského hřiště ve sportovním areálu ve 
Strunkovicích.

- Kulturní akce městyse.
- Druhá etapa rekonstrukce vodovodu Velký Bor.
- Oprava místních komunikací v Šipouně a Protivci.
- Opravy kapliček, křížků a Božích muk.

• Schválilo rozpočet Městyse Strunkovice nad Blanicí na 
rok 2016, který byl navržen v níže uvedených objemech 
a který bude kryt přebytkem finančních prostředků 
z minulých let:

  Příjmy ...............  24 648 780,- Kč
  Výdaje ...............  21 457 736,- Kč
  Financování ............... - 3 191 044,- Kč
 Celý rozpočet naleznete na www stránkách městyse 

(www.strunkovicenadblanici.cz ) v oddíle „Úřad městyse 
/ Svobodný přístup k informacím“.

• Schválilo Dodatek ke smlouvě na svoz a ukládání 
komunálního odpadu pro městys Strunkovice nad 
Blanicí. Dodatek řeší výši poplatků za svoz a ukládání 
komunálního odpadu pro rok 2016 a zůstává ve stejné 
výši jako v roce 2015.

Celý zápis ze zasedání zastupitelstva včetně jmenovitého 
hlasování zastupitelů je k nahlédnutí na internetových 
stránkách městyse (úřad městyse /zápisy ze zastupitelstev) 
www.strunkovicenadblanici.cz/um_zzz.htm.

Digitální kino Strunkovice

Digitální kino Strunkovice bude v lednu mimo provoz. 
Prvním filmem letošního roku, na který se můžete těšit, je 
americká animovaná komedie „Mrkáček Bill“ (29.1.2016). 
V roce 2016 bude kino promítat v tradičních termínech 
a časech, tedy každý pátek od 19:00 hodin. Pohádky 
a rodinné filmy pak ještě od 17:00 hodin. Vstupné zůstává 
stejné (70,- Kč a 110,- Kč pro filmy v projekci 3D) a to je 
dobrá zpráva.
Další dobrá zpráva je zahájení projekce filmů „náročného 
diváka“, které se budou konat vždy poslední neděli v měsíci 
od 20:00 hodin. Vstupné 70,-Kč. Prvním filmem z této řady 
bude drama Lví srdce (Finsko/Švédsko, 2013). 
Z obsahu: Teppo je radikální neonacista, který si pevně stojí 
na svých názorech a předsudcích. Zároveň však touží po 
lásce a rodině. Když potká atraktivní servírku Sari, vše se 
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 16.01. Maškarní bál • (KD Strunkovice)
 22.01. Kyrgyzstán - země hor, koní a barev - cestovatelská 

přednáška V. Hoška • (Kino Strunkovice )
 29.01. Sokolský bál, hraje POZOR VIZITA • (KD Strunkovice)
 13.02. Bál městyse, hraje taneční orchestr James Band

• (KD Strunkovice)
 20.02. Hasičský maškarní bál s odpoledním programem pro děti • 

(Velký Bor)
 21.02. SPOMAL spolek ochotníků Malenice a divadelní pohádka 

O vodnických buchtách a nabručeném mlynářovi
• (Kino Strunkovice)

 22.02. Albánie - cestovatelská beseda
I. Novotného a K. Matějky • (Kino Strunkovice)

 27.02. Včelařský ples, hrají The Slakers • (KD Strunkovice)
 05.03. Dětský maškarní bál • (KD Strunkovice)
 12.03. Mexickej bagr - turnaj ve volejbale • (KD Strunkovice)
 12.03. Velikonoční dílna Strunkovice • (ZŠ Strunkovice)
 13.03. Expediční kamera, filmový festival outdoorových filmů

• (Kino Strunkovice)
 19.03. Vítání jara s kapelou Petr Kalandra Memory band

• (KD Svojnice)
 02.04. MEXIKO OPEN 2016 - X. ročník turnaje ve stolním tenisu 

jednotlivců • (KD Strunkovice)
 09.04. Jiří Schmitzer - koncert herce a písničkáře

• (Kino Strunkovice)
 10.04. Dětské divadelní představení
 16.04. 1000 mil dobrodružství - čundr nebo závod?

Beseda cyklotrempa Jana Vlasáka
 23.04. Okresní myslivecký přebor ve střelbě z malorážky

• (Střelnice Strunkovice)
 24.04. DS Dutam Prachatice - Ledová země - hra se zpěvy

• (KD Strunkovice)
 30.04. Stavění máje a májové veselice - Strunkovice, Protivec, 

Svojnice, Velký Bor, Šipoun, Blanický Dvůr
 01.05. Oslava 1. máje - prvomájový průvod • (Šipoun)
 01.05. Tradiční cyklovýlet nejen na Javorník
 07.05. 4. ročník střeleckých závodů

„O pohár starosty“ - malorážka • (Střelnice Strunkovice)
 07.05. Okrsková hasičská soutěž • (Strunkovice)
 08.05. Den matek • (KD Strunkovice)
 21.05. Myslivecký přebor ve střelbě z malorážky

• (Střelnice Strunkovice)
 21.05. Strunkovice nad Blanicí versus Strunkovice nad Volyňkou 

- soutěžní klání • (Strunkovice nad Blanicí)
 22.05. Pouť ve Velkém Boru - procesí ke sv. Trojici
 29.05. Závody ve střelbě ze vzduchové pušky - děti a mládež

• (Střelnice Strunkovice)
 28. - 29.05. XVI. ročník fotografické výstavy Foto na provázku 

s doprovodným kulturním programem
• (KD Strunkovice, sportovní areál)

 01.06. Pohádkový vláček z Číčenic do Prachatic,
v 9:00 zastávka ve Strunkovicích

 04.06. Memoriál Josefa Mottla - závody ve střelbě
z velkorážné pistole • (Střelnice Strunkovice)

 04.06. XI. ročník soutěže v gymnastice • (KD Strunkovice)

 04.06. Dětský den • (Velký Bor)
 10.06. Noc kostelů • (kostel sv. Dominika, Strunkovice)
 18.06. Mexický petanque - VII. ročník turnaje v petanque dvojic

• (sportovní areál Strunkovice)
 18. - 19.06. Hry bez hranic - 9. ročník soutěžního klání obcí z Hané 

a jižních Čech • (Otaslavice)
 25.06. Závody ve střelbě z vojenské pušky

• (Střelnice Strunkovice)
 26.06. Fotbalová exhibice internacionálů a umělců versus 

TJ Blaník • (hřiště Strunkovice)
 02.07. Tancovačka na návsi - hrají The Slakers • (Protivec)
 23.07. Blanická smeč - turnaj ve volejbale • (hřiště Strunkovice)
 06.08. Memoriál J. Šnajdra a J. Petrlíka - fotbalový turnaj

• (hřiště Strunkovice)
 06.08. Pouťová taneční zábava • (taneční parket Strunkovice)
 07.08. Pouť sv. Dominika ve Strunkovicích nad Blanicí
 27.08. Loučení s prázdninami • (hřiště Strunkovice)
 28.08. „Mexický pohár“ - 4. ročník soutěže ve střelbě

z malé odstřelovačky • (Střelnice Strunkovice)
 03.09. Závody ve střelbě ze vzduchové pušky - děti a mládež

• (Střelnice Strunkovice)
 03.09. Dožínková slavnost ve Svojnicích • (KD Svojnice)
 24.09. 5. ročník Memoriálu Andreje Brosze st. ve střelbě 

z malorážky • (Střelnice Strunkovice)
 15.10. Setkání seniorů • (KD Strunkovice)
 15.10. Jihočeský pohár ve střelbě z vojenské pušky

• (Střelnice Strunkovice)
 16.10. Divadlo Studna a pohádka Zakletá princezna

• (Kino Strunkovice)
 22.10.  Bigbítpárty s Pájou Táboříkovou a kapelou PayaNoia

• (KD Svojnice)
 29.10. Hasičský bál • (Velký Bor)
 05.11. Hubertská taneční zábava, hraje POZOR VIZITA

• (KD Strunkovice)
 06.11. Filmový festival zimních sportů • (Kino Strunkovice)
 16.11. Koncert a oslava 17. listopadu
 19.11. Závody ve střelbě z vojenské pušky

• (Střelnice Strunkovice)
 26.11.  Adventní tvoření • (Environmentální centrum Šipoun)
 26.11. Rozsvěcení vánočního stromu ve Svojnicích
 27.11. Rozsvěcení vánočního stromu

a svěcení adventního věnce • (Strunkovice)
 02. - 03.12. Mikulášská prodejní výstava • (KD Strunkovice)
 04.12. Česká píseň a děti ze ZŠ a MŠ - adventní koncert

• (Kino Strunkovice)
 05.12. Setkání s anděly čerty a Mikulášem • (Strunkovice )
 11.12. Premiéra nové divadelní hry

Strunkovického Ochotnického Spolku
• (Kino Strunkovice)

 23.12. Zpívání vánočních koled • (Šipoun)
 26.12. Nohejbalový turnaj dvojic • (KD Strunkovice)
 26.12. Živý Betlém • (nám. B. Havlasy Strunkovice)
 31.12. Silvestrovské rozloučení se starým rokem

• (Velký Bor, Šipoun, Svojnice)

Kultura
• TJ Blaník Strunkovice pořádá v sobotu 16. ledna 

Sportovní maškarní ples. Začátek v KD Strunkovice 
od 20:00 hodin. Hraje Rockový orchestr Prachatice. 
Bohatá tombola. Soutěž o nejoriginálnější masku.

• TJ Sokol Strunkovice srdečně zve v pátek 29. ledna na 
SOKOLSKÝ BÁL. K tanci a poslechu hraje hudební 
skupina „POZOR VIZITA“. Začátek ve 20:00 hodin 

v sále KD ve Strunkovicích nad Blanicí. Bohatá tombola. 
Vstupné 80,- Kč.

• Kulturní komise městyse Strunkovice nad Blanicí srdečně 
zve na cestovatelskou přednášku Vladislava Hoška 
Kyrgyzstán - země hor, koní a barev, která se uskuteční 
v pátek 22. ledna v kině ve Strunkovicích nad Blanicí. 
Začátek v 19:00. Vstupné dobrovolné.

zdá ideální, dokud nepozná jejího malého černošského syna 
Rhamua. Teppo tak stojí před těžkým rozhodnutím – splní 
si svůj sen o otcovství a rodině nebo zůstane věrný své 
celoživotní víře a přesvědčení založeného na diskriminaci, 
ignoranci a nenávisti? Situaci navíc ztíží Teppův bratr Harri 
a vůdce skinheadů je tak nucen učinit jasné rozhodnutí, 
které však může mít fatální následky pro něj i pro ty, které 
miluje.(Film Europe)

Choďte do našeho kina. Naše kino je i Vaše kino. Pro 
více informací sledujte plakáty a internetové stránky. 
Připomínky a náměty nám můžete zasílat mailem na 
adresu kino@strunkovicenadblanici.cz. Více informací 
naleznete i na www.strunkovicenadblanici.cz/kino.



4 5

Kultura v prosinci
• V pátek 4. a sobotu 5. prosince se uskutečnila v předsálí 
kina ve Strunkovicích nad Blanicí Mikulášská prodejní 
výstava. Akci zorganizovaly členky Klubu dovedných 
rukou ze Strunkovic ve spolupráci s DDM Prachatice. 
Již u vstupu návštěvníky vítali andělé a vánoční Betlém. 
K vidění i koupi zde bylo vše, čím si lze ozdobit či zkrášlit 
domov v čase vánočním. Návštěvníci mohli obdivovat 
adventní věnce, vánoční ozdoby, perníky či řadu dalších 
dekoračních předmětů. Kdo nenakupoval, mohl se inspirovat 
vystavenými exponáty. Všem, kteří se na náročné přípravě 
podíleli, patří poděkování. Všem, kteří tu krásu vyráběli, 
pak obdiv a uznání.

• V sobotu 5. prosince zhlédlo několik desítek dětí 
a jejich rodičů divadelní představení „Může za to čert“. 
Pohádka nejen o čertovi tak byla přípravou na večerní 
návštěvu Mikuláše, andělů a čertů. S pohádkou do kina ve 
Strunkovicích zavítaly členky divadelního uskupení PNUtí 
z Budyně. Lenka Ebelová, Jaroslava Masopustová a Hana 
Patrasová hrály, zpívaly a přítomné diváky bavily. I když 
se pekelník snažil, co mohl, vše dobře dopadlo a Janíček 
si nakonec za ženu vzal princeznu Aninku. A tak jsme si 
všichni oddechli, když dobro zvítězilo nad zlem, protože 
v životě to nezřídka bývá naopak. Na závěr představení 
diváci odměnili herce i loutky zaslouženým potleskem. 

• Druhou adventní neděli (6. prosince) uspořádala Kulturní 
komise městyse Strunkovice nad Blanicí Adventní 
koncert, na kterém vystoupil smíšený pěvecký sbor Česká 
píseň z Prachatic a děti ze zdejší mateřské školy. Osm 
desítek přítomných přivítal starosta městyse Ing. Karel 
Matějka. Po zbytek večera program moderoval pan Jaroslav 

„Dárek“ Černý. Česká píseň se zde představila pod vedením 
pana Václava Krause v nejsilnější sestavě, která zde kdy 
vystupovala. Kinosálem místního kulturního domu se 
nesly vánoční písně, spirituály i jiné hudební žánry. Pásmo 
písní, básní a tanců připravily s dětmi paní učitelky Marie 
Malá a Jitka Chánová. Za příjemně strávený podvečer se 
posluchači vystupujícím odměnili velkým potleskem. Děti 
dostaly čokoládu, všichni ostatní pak květiny. Kdo to letos 
nestihl, nemusí litovat. Česká píseň s našimi dětmi má 
naplánovaný Adventní koncert zase na rok 2016.

• Přednáška na téma „Sebeobrana pro seniory“ (pořádal 
ČČK Prachatice a Policie ČR ve spolupráci s místní 
knihovnou) se nesetkala s velkou odezvou. V knihovně 
ve Strunkovicích to byla v pondělí 7. prosince, kdy se 
přednáška konala, jednoznačná přesila přednášejících. 
Chtělo by se říci škoda, ale když na to člověk nahlédne pod 
jiným úhlem pohledu, může ta mizivá účast signalizovat, že 
senioři se nebojí. Takže dobré, ne?

• „Ach, ta něha našich dam“ je název divadelní hry 
Jean-Claude Denauda, kterou k nám do Strunkovic přivezlo 
12. prosince Divadlo z Pošumaví. Francouzská situační 
komedie, ve které se jednoho krásného dne setkávají tři 
odlišné dámy, pobavila všechny přítomné. Trojici dam 
s odlišnými názory, pohledem na svět, smrt i chlapy 
si zahrály Jana Hájková, Michaela Valešová a Lenka 
Tremlová. Ing. Karel Matějka, starosta

• V pondělí 21. prosince se uskutečnil Adventní koncert 
duchovní hudby. Žáci ZUŠ Vlachovo Březí rozezněli 
místní kostel sv. Dominika. Děti pod vedením svých učitelů 
nacvičily zpěv a instrumentální skladby a nabídly tak 
návštěvníkům možnost zaposlouchat se do děl významných 
světových hudebních autorů. Koncert doprovodil 
duchovním slovem P. Josef Mikeš. V předvánočním shonu 
to bylo velmi příjemné zastavení.

• Živý Betlém. Vánoční dary a dárky, malé i velké, pro 
malé i velké... Narození dítěte, dar nového života, zvláštní 
jedinečný okamžik... Událost betlémského zrození, 
tajemství a daru Vánoc... Hudba a zpěv, zvonky, andělé, 
pastýři, králové, ovečky... Betlém ve Strunkovicích 
i letos obohatil sváteční chvíle a potěšil svým příběhem. 
Uskutečnil se na 2. svátek vánoční (26. prosince) před 
kostelem sv. Dominika. Akci zorganizovalo občanské 
sdružení Demdaal ve spolupráci s Římskokatolickou 
farností a městysem Strunkovice nad Blanicí. Hudbu a zpěv 
obstaral Chrámový pěvecký sbor a orchestr sv. Dominika 
pod vedením paní Bohumily Podlešákové. Počasí přálo 
a před místním kostelem se sešla stovka návštěvníků.

Růžena Nováková, Demdaal, o.s.

Z naší školy
V pátek 4. prosince 2015 se uskutečnila celorepubliková 
akce Vypouštění balónků s přáním k Ježíškovi. ZŠ a MŠ 
ve Strunkovicích nad Blanicí se této akce účastnily již loni 
a i letos chtěly zdejší děti nejen poslat přání k Ježíškovi, ale 
pokusit se o vytvoření nového rekordu v počtu vypuštěných 
balónků. Rodiče s dětmi se začali scházet na dvoře před 
školní jídelnou již po půl třetí odpoledne. Každý účastník 
této akce obdržel balónek a kartičku pro přání k Ježíškovi. 
Přesně v 15:15 hodin byly na pokyn z rádia Impuls balónky 
vypuštěny. K nebi se vznesly desítky fialových balónků 
s těmi nejtajnějšími dětskými přáními. Snad se o Štědrém 
večeru vyplní. A kdyby někde náhodou něco nevyšlo, tak za 
příjemně strávené odpoledne to rozhodně stálo.

Ing. Karel Matějka, starosta

Informace školní jídelny Strunkovice nad Blanicí
Od února 2016 se mění způsob platby za stravné ve školní 
jídelně z hotovostní platby na bezhotovostní úhrady. Bližší 
informace Vám budou sděleny v kanceláři školní jídelny.

Z činnosti TJ SOKOL Strunkovice n. Bl.
Mikulášská nadílka
Jako každý rok chodili i letos 5. prosince 
Strunkovicemi Mikuláš, andělé a čerti. 
Kostýmy si tradičně oblékli členové 
místního Sokola. Po zkušenostech 

z předchozích let se objednávky návštěv přijímaly na 
mikulášský telefon pouze do čtvrtka. V sobotu v podvečer 
pak vyrazila „horejšácká“ a „dolejšácká“ parta do rodin. 
Jindy otrlé děti měly z čertů respekt a na řadě míst došlo i na 
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„Sokol“, „Palírna Vodňany“, „Vimperk“ a „Bohumilice“, 
mimochodem stejné složení nejlepší čtyřky jako v loňském 
roce. Obě semifinále nabídla vyrovnané zápasy napínavé až 
do samého konce. V prvním semifinále se střetl v repríze 
loňského finále „Sokol“ s „Vimperkem“ a radoval se 
z vítězství 2:1 (8:10, 10:8, 10:9). Také druhý semifinálový 
duel měl vyrovnaný průběh. „Palírna Vodňany“ si nakonec 
poradila s „Bohumilicemi“ také 2:1 na sety (7:10, 10:8, 
10 : 6). 
Finálovému zápasu předcházel souboj o 3. místo, v němž 
hráči „Bohumilic“ zvítězili 2:0 na sety (10:8, 10:7) nad 

„Vimperkem“ a obhájili tak loňskou 3. příčku. K finálovému 
utkání nastoupili „Sokolové“ proti „Palírně Vodňany“ se 
snahou zvítězit potřetí v řadě za sebou. Útok na hattrick 
se však nezdařil. Domácí vyhráli nad „Palírnou“ první set 
hladce 10:4. Soupeř však ve druhém setu kontroval a po 
vítězství 10:8 srovnal zápas na 1:1. O vítězství tak musel 
rozhodnout třetí set. Byl to skvělý nohejbal a doslova 
přetahovaná o každý bod. „Palírna“ nakonec „Sokolíky“ 
ve třetím setu udolala 10:9 a radovala se z vítězství 2:1 na 
sety. 
Po třech letech se tak putovní pohár znovu stěhuje do 
Vodňan. 
Výsledky turnaje 2015: 1. místo „Palírna Vodňany“ (Milan 
Babický, Tomáš Babický), 2. místo „Sokol Strunkovice 
nad Blanicí“ (Petr Kábele, Vladimír Trávníček), 3. místo 

„Bohumilice“ (Jakub Hercik, Karel Pojsl), 4. místo 
„Vimperk“ (Jakub Sova, Milan Zelenka).

Mgr. Vladimír Trávníček, oddíl nohejbalu

Turnaj v líném tenisu
Občanské sdružení Sport pro všechny 
uspořádalo v sobotu 12. prosince 2015 
v sále KD Strunkovice nad Blanicí 
VI. ročník turnaje v líném tenisu „O putovní 
pohár SPV“. 

Do turnaje se letos přihlásilo 8 tenistů. Po úvodním losování 
se turnaj hrál ve dvou čtyřčlenných skupinách, kde se 
tenisté střetli systémem „každý s každým“. Turnaj hrajeme 
tradičně v jedné věkové kategorii, a tak opět nechyběly 
souboje různých generací přesně v duchu našeho sdružení 
Sport pro všechny. Tu nejmladší generaci letos zastupoval 
Dominik Miler a opět tak nechyběl zápas otce se synem.
Od úvodního zápasu bylo zřejmé, že letos znovu „načasoval 
formu“ Miroslav Kašpar, který vyhrál všechny zápasy 
v „červené“ skupině. Podobně úspěšně si vedl Luboš Miler 
v „modré“ skupině. Zápasy v základních skupinách určily 

dvojice čtvrtfinále, které se hrálo již KO systémem. Ve 
čtvrtfinálových duelech obstáli favorité a do nejlepší čtyřky 
se tak kvalifikovali Miroslav Kašpar, Luboš Miler, Jaroslav 
Študent a Vladimír Trávníček. 
V prvním semifinále se střetli Luboš Miler a Jaroslav 
Študent. Zápas nabídl pestré výměny od základní čáry 
i náběhy na síť. Z vítězství v poměru 5:2 se nakonec radoval 
Luboš Miler. Druhé semifinále nabídlo reprízu loňského 
finále a střetli se v něm Vladimír Trávníček a Miroslav 
Kašpar. Opět byl k vidění skvělý „líný tenis“ a jednoznačné 
vítězství Vladimíra Trávníčka v poměru 5:1. 
Vlastnímu finále předcházel duel o 3. místo, ve kterém 
Jaroslav Študent přehrál Miroslava Kašpara 5:2 a svoji 
premiérovou účast proměnil v pěkné 3. místo. Asi nejlepší 
líný tenis nabídlo finálové klání, kde se utkali loňský 
finalista Vladimír Trávníček a nováček turnaje Luboš Miler. 
Až do stavu 3:3 to bylo vyrovnané utkání. V závěrečných 
výměnách měl navrch Luboš Miler a dovedl tak zápas 
k vítězství 5:3.
Co říci závěrem? V letošním turnaji kralovali nováčci. Na 

„bedně“ mezi prvními třemi se umístili hned dva – Luboš 
Miler a Jaroslav Študent. Vítězem VII. ročníku může být 
kdokoli další, pokud překoná vlastní lenost a zúčastní se. 
Na shledanou u dalšího ročníku turnaje.
Výsledky turnaje v líném tenisu 2015: 1. místo p. Luboš 
Miler, 2. místo p. Vladimír Trávníček, 3. místo p. Jaroslav 
Študent. Mgr. Vladimír Trávníček, Sport pro všechny

slzičky. Nakonec vše dobře dopadlo. Mikulášská nadílka 
byla roznesena, děti odříkaly básničky a slíbily se polepšit. 
Čerti se svorně s anděly a Mikuláši přesunuli do místní 
restaurace, kde na ně čekal pekelně náročný zbytek večera.

Ing. Karel Matějka

Putovní pohár se stěhuje do Vodňan
TJ Sokol Strunkovice uspořádala v závěru uplynulého roku 
tradiční turnaj v nohejbalu dvojic o Putovní pohár TJ Sokol. 
V sále KD ve Strunkovicích nad Blanicí se sešlo 11 dvojic. 
Domácí nohejbalovou scénu reprezentovala 2 družstva, 
z Vitějovic dorazila 4 družstva a dále se účastnila družstva 
z Bohumilic, Osek, Prachatic, Vimperku a Vodňan.
Vlastnímu turnaji předcházelo losování. Družstva byla 
rozlosována do dvou skupin, kde se utkala systémem každý 
s každým. Již zápasy ve skupinách dávaly tušit aktuální 
formu jednotlivých družstev. V modré skupině se nejlépe 
prezentoval loňský vítěz turnaje domácí „Sokol“, který ve 
skupině ztratil pouze jeden set a svoji skupinu s přehledem 
vyhrál. V červené skupině si nejlépe počínal tým „Palírna 
Vodňany“, který v zápasech ve skupině ani jednou nezaváhal 
a postupoval do dalších bojů rovněž z 1. místa. 
Od čtvrtfinále se zápasy hrály tradičně KO systémem. 
Čtvrtfinálové zápasy přinesly vesměs snadná vítězství 
favoritů. Asi nejnapínavějším zápasem čtvrtfinálových 
duelů byl souboj družstev z Vimperku a Osek, který se 
jako jediný hrál na tři sety a vimperští se nakonec radovali 
z vítězství 2:1 na sety (10:5, 8:10, 10:5).
Mezi nejlepší čtyři se tak kvalifikovali hráči týmů 
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Blahopřejeme jubilantům
Anežka Kučerová • Strunkovice nad Blanicí
Růžena Pechová • Svojnice
Helena Kábelová • Protivec
Jana Vachtová • Strunkovice nad Blanicí
Václav Prokop • Strunkovice nad Blanicí
Zdeňka Ihnatková • Strunkovice nad Blanicí
Helena Poustecká • Velký Bor
Vladimír Nejedlý • Velký Bor
Josef Komrska • Strunkovice nad Blanicí
Anna Capůrková • Strunkovice nad Blanicí

Oznámení
• Sauna Strunkovice. Provozní doba (Út, Stř, Pá, So) 

od 17:00 do 20:00 hodin. Vstupné 60,- Kč/hod. pro 
děti nad 12 let a dospělé. Děti do 12 let v doprovodu 
rodičů zdarma. Vzhledem k omezené kapacitě je vhodné 
návštěvu zarezervovat telefonicky u paní Švecové na 
tel. 731021827.

• Žádáme občany, aby parkovali automobily tak, aby mohlo 
dojít v případě potřeby k úklidu a prohrnování sněhu.

• Začátkem ledna bude probíhat tradiční Tříkrálová sbírka 
pořádaná Charitou. Při ní budou opět koledovat skupinky 

„tří králů“ spolu se svým dospělým vedoucím, který má 
zapečetěnou kasičku, kam je možno vkládat libovolný 
finanční obnos. Věříme, že jako v minulých letech bude 
tato sbírka radostí obdarovaným i dárcům. Předem 
děkujeme za vlídné přijetí. Jiří Podlešák

• Na internetových stránkách www.cevak.cz v záložce 
„moje obec“ po zadání názvu obce (Strunkovice nad 
Blanicí) získáte informace týkající se vodohospodářské 
infrastruktury našeho městyse spravované firmou 
Čevak. Naleznete zde aktuální ceny vodného a stočného, 
informace o kvalitě pitné vody, kontakty na hlášení poruch 
či zákaznické centrum, probíhající odstávky, kanalizační 
řád či jiné další dokumenty. Odkaz naleznete i na www 
stránkách městyse v záložce „užitečné odkazy“.

odpadu na osobu mohou zdarma využívat občané s trvalým 
pobytem na území obce a vlastníci staveb určených 
k individuální rekreaci, bytů a rodinných domů, ve kterých 
není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, podmínkou je 
uhrazený poplatek za komunální odpad. Dále je SD určen 
také pro odpad fyzických osob oprávněných k podnikání 
a právnických osob za úplatu podle platného ceníku. Ceník 
a podrobnosti naleznete na webových stránkách městyse, 
sekce služby a podnikatelé.
Děkujeme všem, kteří využívají tohoto systému a šetří 
životní prostředí. Rudolf Toušek, místostarosta

Informace k třídění odpadů
S příchodem nového roku a s ním přicházející poplatkovou 
povinností za komunální odpad pro rok 2016 si připomeneme 
i možnosti dotřídění domácího odpadu. Abychom nemuseli 
do budoucna zvyšovat poplatky za svoz a likvidaci odpadů 
(popelnice), je potřeba zvýšit třídění odpadů. 
Pokud jste pod vánočním stromkem našli nové elektrické či 
elektronické spotřebiče, ty nepotřebné odložte ve sběrném 
dvoře. S nimi zde můžete odevzdat papírové či igelitové 
obaly, ale také čistý polystyren, který se tu shromažďuje 
a je odvážen k recyklaci. 
V rámci rozšíření třídění odpadů městys koncem léta nově 
rozmístil speciální plastové nádoby (popelnice) na kovové 
obaly. Jsou označeny a určeny na čisté, prázdné plechovky 
od jídla a pití. Neslouží ale pro odkládání kovových obalů od 
barev. Ty jsou nebezpečným odpadem a odevzdat je můžete 
ve sběrném dvoře. Nádoby na kovové odpady najdete ve 
Strunkovicích před sběrným dvorem, u obchodu COOP 
a u lékárny. Ve Velkém Boru, v Protivci a ve Svojnicích je 
naleznete na stanovištích kontejnerů na sklo a plasty. 
Vedle nádob na kovové obaly jsou ve Strunkovicích 
umístěny podobné, též označené nádoby na použitý 
potravinářský olej. Ten po použití v domácnosti slijte do 
pevně uzavřených PET lahví a vložte do těchto nádob. 
Nepoužívejte skleněné obaly. 
Dále můžeme třídit následující druhy odpadu:
Sklo čiré, barevné a tabulové roztřídíme do barevně 
rozlišených kontejnerů, přičemž tabulové sklo patří do skla 
barevného, příslušný kontejner má na boku podélný otvor 
pro snadnější vhazování. Na tabulové sklo je připraven 
i velký kontejner ve sběrném dvoře. Do uvedených nádob 
nepatří autoskla, drátěné sklo a zrcadla.
Plasty, PET lahve, igelity, tetrapaky (nápojové kartony), vše 
bez náplní a čisté odkládejte do označených kontejnerů na 
plast, nevhazujte kelímky a vaničky od jogurtů, pomazánek 
apod. 
Papír a papírové kartony odevzdejte ve sběrném dvoře, 
kovový šrot také ve sběrném dvoře nebo do bývalé sběrny 
papíru a kovu.
Kontejner na použité šatstvo je instalován před vchodem do 
sběrného dvora. Vkládejte čisté a zabalené. Otvor na odběr 
je nastaven na vložení balíku velikosti běžné igelitové 
tašky.
Ořezané větve a dřevo odkládejte na samostatnou hromadu 
odděleně od ostatních rostlinných zbytků v kompostárně 
u Obecního lesa.
Nebezpečný odpad a objemný odpad předejte ve sběrném 
dvoře v termínech následně uvedených. 
Sběrný dvůr je otevřen v pondělí od 9:00 do 11:00 hod., ve 
středu od 16:00 do 18:00 hod., v pátek od 12:00 do 14:00 
hodin a není zařízen pro odběr sutí a stavebních odpadů. 
Sběrný dvůr (SD) s omezeným limitem odevzdaného 




